

Новые назначения

Приказом руководителя ГУ «Отдел жилищно-коммунального хозяйства, пассажирского транспорта, автомобильных дорог и жилищной инспекции акимата Житикаринского района» от 20 ноября 2023 года №42 исполняющим обязанности директора ГКП «Житикаракомунэнерго» назначен **Зайцев Олег Иванович**.

Родился 9 марта 1973 года в городе Житикаре, Костанайская

область.

Образование высшее: в 1995 году окончил Казахский государственный архитектурно-строительный институт по специальности «теплогазоснабжение, вентиляция и охрана воздушного бассейна».

Трудовая деятельность: с апреля 2002 года - контролер абонентского отдела ГКП «Костанайгаз» Житикаринский цех газоснабжения;

2006 - 2012 гг. - инженер ПТО Житикаринского строительного-монтажного управления ТОО «ПФ Агрогазстрой» (ТОО ПСФ «Костанайагрогаз»);

2012 - 2013 гг. - начальник Житикаринского цеха газоснабжения ГКП «Костанайгаз»;

2013 - 2023 гг. - директор Житикаринского газового хозяйства Костанайского производственного филиала АО «КазТрансГаз Аймак».

Уважаемые житикаринцы, жители города и района!

22 декабря в 17.00 на радио «Заман» планируется выпуск передачи «От первого лица».

В связи с этим вопросы, волнующие вас, можно задать акиму Житикаринского района Утегенову Нуржану Каиржановичу через печатные СМИ, радио «Заман», а также отдел внутренней политики с 9.00 до 17.00 по следующему телефону: газета «Авангард» - 2-38-56, газета «Житикаринские новости» - 2-35-10, газета «Хризотил КМ» - 2-25-99, радио «Заман» - 2-66-70, отдел внутренней политики - 2-37-74.

Для полноты понимания заданного вопроса, волнующей проблемы, просьба к жителям района - задавать конкретные вопросы с указанием полной сути проблемы, предоставлять более подробные данные о себе (Ф.И.О., адрес, контактный телефон) для обратной связи.

Вопросы принимаются в срок до 8 декабря т.г. включительно.

Уважаемые жители и гости города Житикары!

Сообщаем, что в период с 1 по 30 ноября на территории Житикаринского района проводится оперативно-профилактическое мероприятие «Антимошенник», направленное на профилактику преступлений, совершаемых с использованием информационных технологий, в том числе интернет-мошенничества.

Сотрудниками полиции проводится разъяснительная работа среди населения о самых распространенных способах совершения интернет-мошенничества, таких как:

1. Звонок от имени сотрудников службы безопасности и менеджеров банков. Сообщают, что по банковской карте или по счёту депозита якобы проводятся подозрительные операции и необходимо перевести денежные средства на резервный счёт. Просят скачать в мобильном приложении Play Market или AppStore программы удаленного доступа Anydesk, Team Viewer, HopToDesk, RustDesk, при установлении которых получают доступ к мобильному банку. После чего оформляют на вас кредит либо завладевают вашими сбережениями.

2. Мошенники представляют близкими родственниками, сообщают о том, что они попали в ДТП и им требуются денежные средства для решения вопроса с полицией. Не продолжайте разговор, положите трубку! Созвонитесь с

вашим родственником и убедитесь, что с ним все в порядке.

3. Покупка и продажа несуществующих товаров - мошенники через социальные сети OLX, «Одноклассники», «Инстаграм» выкладывают фото несуществующих товаров, за которые граждане перечисляют предоплату - частичную либо в полном объёме. А если вы разместили объявление о продаже товара на сайте OLX, для перевода денег мошенники отправляют ссылку, просят ввести данные вашей карты для того, чтобы вы получили деньги за товар. После заполнения реквизитов с банковской карты производится несанкционированный вывод денег.

4. Оформление онлайн-кредитов - мошенники обманом путём завладевают персональными данными граждан, а также используют утерянные документы граждан, оформляют онлайн-займы в МКО, а также в социальных сетях OLX, «Инстаграм» размещают объявления о помощи в оформлении денежного кредита, спрашивают предоплату за оказание данной услуги.

5. Сдача квартир в аренду на длительный срок или краткосрочно. Мошенники размещают объявления в социальных сетях OLX и Krisha.kz о сдаче в аренду квартиры, где размещают фото с дорогостоящим ремонтом по привлекательной цене, ниже

рыночной. Мошенники просят перевести частичную либо полную предоплату за аренду квартиры, чтобы убрать объявление с сайта. После чего блокируют клиента.

6. Продажа несуществующих автомашин и запасных частей на автомашине. Мошенники размещают объявления в социальных сетях Kolesa.kz и OLX о продаже автомобилей и запасных частей по привлекательной цене ниже рыночной. Когда звонят клиенты, требуют внести частичную предоплату либо полную сумму за автомашину в связи с тем, что им срочно нужны денежные средства для экстренной операции близких родственников. После получения денег злоумышленники блокируют заказчика и удаляют объявления.

7. Инвестиции денежных средств в различные проекты, игры, ставки и т.д. Граждане на просторах интернета заманивают на сомнительные сайты, где обещают увеличить вложенные ими денежные средства на различных биржах, криптовалютных биржах, ставках на спорт, акциях, драгоценных металлах и т.д. После получения денежных средств от «вкладчиков» мошенники прерывают связь, не возвращая деньги.

Отдел полиции города Житикары и Житикаринского района призывает не поддаваться на уловки интернет-мошенников. Будьте бдительны!

К 95-летию района

Родная земля – золотая колыбель

Окончание. Начало на 1 стр.). Село Тургеновка – родина воина-интернационалиста Александра Торубарова

Жители села Тургеновка собрались в актовом зале Большевикской основной школы 17 ноября, чтобы отпраздновать приятное событие – День села.

В 1929 году на территории поселка Кусакан было организовано «Зерновое товарищество» по совместной обработке земли, а в 1930 году создан колхоз им. Голощекина.

Первым председателем колхоза был Петр Белый, приехавший из Донбасса.

В 1942 году колхоз получил название «Большевик», а в октябре 1954 года реорганизован в совхоз, в состав которого вошли села Даулбай, Кусакан, Тургеновка.

В этот год для поднятия целины в совхоз приехали первоцелинники Антониюк М.,

Бабанин В., Романенко А., Таржитский Э., Торубаров Н. и другие.

Была создана тракторная бригада №12. В ее работе активное участие принимали коренные жители Вунш В., Пайль А., Присяжный А. и другие.

Своим ударным трудом в истории совхоза яркий след оставили Бережной Н., Бобылев П., Власенко В., Голиков В., Мартынов Н., Миронов И., награжденные орденами Ленина.

Бригадир Лутов И. удостоен ордена Красного Знамени.

Директор совхоза Бережной Н., чабан Абулжаиров К. получили звание «Заслуженный работник сельского хозяйства Казахской ССР».

Трудившийся в сфере образования Бежежанов К. стал обладателем значка «Отличник народного просвещения Казахской ССР».

Многие годы на ниве просвещения плодотворно трудились

учителя Андрианова К. Н., Архипова Е. И., Бириюк М. Д., Пашина Н. С. и другие.

Село Тургеновка – родина воина-интернационалиста Александра Торубарова. Он награжден орденом Красной Звезды (посмертно).

Торубаров А. Н. родился 29 марта 1961 г. Семья приехала в совхоз из Курской области в 1956 году поднимать целину. Отец, Торубаров Николай Павлович, работал учетчиком бригады, механиком, заведующим МТМ. Мать - Торубарова Дина Ефимовна. В семье, помимо Александра, было еще двое детей: брат Леонид и сестра Наталья.

Александр рос умным, добрым, исполнительным, дисциплинированным, жизнерадостным и общительным, хорошо учился в школе, занимался спортом. После окончания школы поступил в профессионально-техническое училище, затем работал на стройке в г. Ленинграде.

ИЗ ПЕРВЫХ УСТ

20 ноября состоялось аппаратное совещание районного акимата.

✓ О содержании городских дорог отчитались руководитель отдела жилищно-коммунального хозяйства, пассажирского транспорта, автомобильных дорог и жилищной инспекции Кабиев А. К. и и.о. акима города Жиналинов К. К.

С информацией о работе по содержанию дорог районного значения выступил старший мастер ТОО «Ордастрой» Турабаев С. Е.

О проделанной работе по

содержанию автомобильных дорог информировал руководитель ИП «Унистрой» Мамедов Р. Ю.

✓ Реализация молодежной политики в районе явилась темой выступления руководителя Молодежного ресурсного центра Д. Хайрат.

Работа по воспитанию достойных граждан республики ведется в тесном взаимодействии государственных органов, гражданского сектора и бизнес-структур.

Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.

ЖИЗНЕННАЯ ИСТОРИЯ

Не судите, да не судимы будете...

Думаю, со мной согласятся многие. В непростое время живем. Тем сложнее тому, кто по ряду причин оказывается в трудной жизненной ситуации.

Мырзабек Наутанов родился в селе Чайковском. Тепло материнской любви испытать не пришлось. Мамы не стало на шестой день его рождения.

Окончив школу и местный лицей, Мырзабек уехал в столицу, пытаясь там устроить свою жизнь. После смерти отца молодой человек вернулся в родные края.

Мырзабек создал семью. Родилось двое детей. А когда в жизнь пришел третий ребенок, семейная ситуация осложнилась серьезным недугом малыша. С сожалением вспоминает, что трудности сломили его и однажды он встал не на тот путь. Сейчас состоит на учете в службе пробации. Снимать квартиру в городе семья не имеет возмож-

ности, поэтому выбор пал на покупку дома в селе Глебовка.

Сейчас Мырзабек работает в селе Ырсай. Каждый день начинается с вопроса, как добраться до места работы. Чаще всего этот путь он преодолевает пешком в любую погоду. Семья практически живет на пособие, которое государство выделяет больному малышу. Не трудно себе представить, каково им живется.

Мир не без добрых людей. Руку помощи протянул житель города Костаная Туяков А. К.

Мырзабек благодарен за помощь предпринимателям Плехотнюк Н., Сарымсакову Е. Е. и Муканову А. О.

Номер телефона Мырзабека в нашей редакции. Если кто-то захочет помочь этой семье, звоните по номерам 2-38-51, 2-38-56.

Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.

ЗАГС-инфо

*С 13 по 19 ноября в Житикаре зарегистрировали брак семь пар, из них четыре пары торжественно. Самой молодой невесте – 18 лет, молодому жениху – 20 лет, возрастной невесте – 42 года, возрастному жениху – 73 года.

*За этот период развелась одна пара по совместному заявлению супругов. Бывшему супругу – 58 лет,

бывшей супруге – 47 лет.

*Зарегистрировано рождение пяти малышей: четырех мальчиков (Михей, Адиль, Даниил, Мухаммед) и одной девочки с прекрасным именем Эмелина. Молодой маме – 22 года, молодому папе – 25 лет, зрелой маме – 38 лет, зрелому отцу – 43 года.

*На прошлой неделе умерло восемь человек: пять мужчин в возрасте от 42 до 92 лет и три женщины в возрасте от 68 до 88 лет.

С 1981 года служил в ограниченном контингенте войск города Герат. Всё было хорошо, ведь дисциплине его обучала школа, училище и спорт, а труда юноша, живший в степи, не страшился.

Прослужив несколько месяцев, Александр был отправлен на службу в далекий Афганистан.

Прозвучала сирена тревоги - и мотострелковая рота уже на колёсах. Засвистели пули, рядом взорвалась мина. Первый бой с «духами» закончился для Александра записью в служебной карточке, ему объявили благодарность «За мужество, проявленное в боевой операции».

В один из январских дней рота выехала на очередное задание. В трудном бою погиб командир роты. Александр, взяв на себя командование, воевал до последнего, пока его не остановила пуля. Он был тяжело ранен, скончался в госпитале, не приходя в сознание.

На здании школы установлен

на мемориальная доска в память об отважном солдате.

Большевикский сельский округ с селами Кусакан, Тургеновка, Тасыбай, Хазрет, Шевченковка образован 15 июля 1994 года.

На территории округа работают КХ «Агатаевы», «Рахимов А.», «Лопатин», «Бексултан», ТОО «Жасыл Ел – 2008», «AtyayGoldMining», «ИнкарЛТД», «АйДан», «Торгай – Аян», «Шандыколь», ИП «Булудов», АДМ «Агрокоп», агрофирма «Хайдар».

В селе Тургеновка функционируют акимат, школа, медпункт, магазины. На территории школы построена детская игровая площадка.

Проведен водопровод в село Кусакан. Освещаются улицы сельского округа.

Встреча сельчан завершилась концертом.

Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.